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26 4 21 AUX 8 Electro

Esteproblema posee simetría esférica porloque esperame
quelos campos solodependende ir endirección i Comoes usual nos
daremos una carga a enel conductor ensusuperficie y al final veranocuantovale haciendo la integral delpotencial

Para re Rt D 0
y É O porque es unconductor

Para R E re Ra usamosGauss enmedios materiales

Dd5 de integromonasuperficieesféricaderadioroncentrican
Sistema

irradiado 4AMDirk Q ÓN Etr
SabemosqueDirt cÉn Eiri yFer ir yqueTED EoÉ

TI de Ed F41TEra

Para rs R lomismoqueantespero enel vacío LE Eo
Ácidodel atrapen a Dirt Éi É Éi
resultado espereado P B E E 0 nohaypolarizaciónenelvacío

faltad V VIRs Vent É di ffjedrifjEdrfkfEE.EE Er.fsaEoRt



2

b Queremos tusdensidades decargadepolarización estanpuedenser
superficiales y volumétricas
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diylumergía almacenada Ve_Eq fEdvrtle EEFD.EDU
nograx hagamos algomás fácil Para un condensadorsabemos
que suenergía almacenadaes

UetzQV tzcv.IE ennuestro caso tenemos

uncondensadoresférico conlaotraplaca en r soo porloque
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Aligual queel problema anterior tenemos simetríaesténAdemás comotenemos un cambio demedio podemosanalizar loscondiá
deborde

pa A q n É Edit 0
dondeñ es unvector normal a la superficie y E unvetotangencial

En este caso E vive enelplano queformen F evaluadoen feto TINO
esporesto que sabemos que de cualquier manera elcampoes continuoenir justificando así lasimetríaesférica
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